

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Районная газета

Газета - неоднократный победитель Всероссийского конкурса прессы, награждена Почетными знаками ДОСААФ, Общества охраны природы, медалью Выставки достижений народного хозяйства (ВДНХ СССР)

Основана 10 марта 1931 г.

Вторник - среда, 1-2 февраля 1994 года № 11 (15908)

Розничную цену определяет агентство "Роспечать"

Идем к рынку

Ничто не вечно под луной

Тупиковые обстоятельства испытывают на себе сейчас многие заводы и фабрики. В отличие от них товарищество с ограниченной ответственностью «Малаховский опытный механический завод» чуть ли не процветает. Почему? Предприятие успело своевременно перестроиться. Года три назад ОМЗу тоже было нелегко - сломали многие заказчики. Но коллектив нашел выход, и сейчас наряду с традиционной множительной техникой и архивным оборудованием радует заказчиков новой продукцией,

такой, как спецмебель, откатные столики для телевизоров и радиоаппаратуры. Изготавливает и реставрирует селеновые цилиндры.

Но ничто не вечно под луной. Изнашивается заводская техника. Особенно устарел гальванический участок. Поэтому взялись за его реконструкцию. Еще в начале 1992 года закупили часть нового оборудования, на что затратили 1 млн 400 тысяч рублей. Около миллиона ушло на проектирование. Но это были, как говорят, цветочки. А в 1993 году

появились ягодки - на реконструкцию потребовалось... 32 миллиона рублей. Но делу дан ход. Как сказал мне главный инженер Александр Иванович Дубровин, никто на предприятии не жалеет, что занялись обновлением участка.

Сейчас там идут завершающие работы. В скором времени обновленный участок будет введен в эксплуатацию.

Ведь до чего уже доходило? Некоторые детали после гальванического покрытия вскоре начинали ржаветь. Быстро теряли качество, казалось

бы, совсем новенькие компьютерные стойки, электрофотографические аппараты, перемоточно-резательные устройства, шкафы для хранения документации. И все потому, что оборудование уже не соответствовало существующим нормам и правилам. Надо было что-то предпринимать. А тут - невероятные цены на все. Однако руководство не отступило от замыслов. Хотя в минувшем году цены и подскочили, однако и само ТОО стало зарабатывать лучше.

Так что перспектива обнаддеживает.

В.ВИНОГРАДОВ,
наш корр.

Экологическая вахта Под угрозой исчезновения

В условиях рыночной экономики и обнищания большинства предприятий Закон РСФСР «Об охране окружающей природной среды» все чаще нарушается, природная среда загрязняется неочищенными стоками, выбросами в атмосферу, убивается браконьерством индивидуальным и производственным. В частности, в Подмосквовье наиболее редкие и уязвимые виды флоры и фауны оказались под угрозой исчезновения.

В связи с этим утверждены макеты Книги редких животных, растений, грибов и лишайников Московской области. Книга должна быть издана уже в наступившем году. Предложено установить для внесенных в нее видов специальный режим охраны.

Наш корр.

Внутренняя хроника

Союз журналистов России, Комитет РФ по печати, Всероссийский институт печати и массовой информации провели в гостиничном комплексе «Останкино» в Москве семинар для председателей республиканских, краевых и областных организаций Союза. Рассматривались различные аспекты темы: роль Союза журналистов России в обеспечении социально-экономических и профессиональных прав журналистов. В частности, о новых формах консолидации журналистов рассказал руководитель ассоциации учредителей и главных редакторов средств массовой информации И.Д.Лаптев. Политические и экономические

НА СВОЕМ ОПЫТЕ

перспективы России после выборов проанализировал директор центра прикладных политических исследований «Индем», член Президентского Совета Г.А.Саттаров.

Большой интерес и массу вопросов вызвало выступление председателя Люберецкой первичной организации Союза журналистов России заведующего отделом редакции газеты «Люберецкая правда» В.Д.Чулкова. На примерах из жизни своей редакции он осветил социальные аспекты организации работы редакционного коллектива.

И.БАРАННИКОВ,
член Союза журналистов России.

Юридическая служба

Приватизация ставит вопросы

Каков порядок принятия приватизационных чеков при продаже муниципальных предприятий?

В соответствии с п. 3 Указа Президента РФ от 14.10.92 г. N 1229 «О развитии системы приватизационных чеков в Российской Федерации» при приватизации объектов муниципальной собственности покупатель имеет право внести приватизационными чеками до 45 % от продажной цены этих объектов.

Имеет ли право покупатель оплатить первоначальный платеж приватизационными чеками?

Нет. Согласно распоряжению ГКИ РФ от 20 мая 1993 года N 863-р в случае предоставления покупателю рассрочки платежа он вправе оплатить приватизационными чеками только 45 % суммы первоначального платежа. Однако покупатель вправе дополнительно внести приватизационными чеками до 45 % от суммы платежей, приходящихся на последующие годы.

Допускается ли продажа предприятия, если реальная цена объекта выше продажной цены аукциона?

В соответствии с п. 5 ст. 20 и п. 4 ст. 21 Закона РФ «О приватизации государственных и муниципальных предприятий в РФ» цена покупки предприятия на аукционе (конкурсе) определяется в ходе торгов. Если предприятие не продается, то цена может быть снижена не более чем на 30 % от стартовой цены, после чего

объект снимается с аукциона. Других случаев признания аукциона несостоявшимся действующим законодательством РФ не предусмотрено. Предполагается, что реальная рыночная цена объекта приватизации складывается именно на аукционе.

Могут ли религиозные организации быть покупателями при приватизации муниципальных предприятий?

В соответствии со ст. 4

Закона РФ «О свободе вероисповеданий» от 25.10.90 г. правом на свободу вероисповеданий можно пользоваться индивидуально либо путем создания соответствующих атеистических и религиозных общественных объединений. В связи с вышеизложенным и согласно ст. 9 Закона РФ «О приватизации муниципальных предприятий их покупателями не могут быть юридические лица, в уставном капитале которых доля общественных организаций (объединений) превышает 25 процентов.

(По материалам бюллетеня «Приватизация»).

По вашей просьбе

Получая пенсию по старости размером в 60-80-100 рублей, люди не обивали пороги благотворительных учреждений так, как теперь, имея пенсионное обеспечение в десятки тысяч.

Теперь, что ни день, то новые ценники в магазинах, предприятиях бытового обслуживания, аптеках. Тысяча в овеществленном виде порой не стоит и бывшего, дореформенного, рубля. Понимают это и государственные деятели. И по возможности как бы тянут пенсию за уши, чтобы хоть немного приблизить ее к рвущимся вперед ценам.

В связи с Указами Президента РФ по поводу очередных изменений в выплате пенсий в редакцию поступают вопросы от граждан, не уяснивших подлинный смысл этих изменений. Для уточнения некоторых положений мы беседовали с начальником Люберецкого пенсионного отдела А.В.Половинкиным.

ТЯНУТ-ПОТЯНУТ ПЕНСИЮ

Некоторые пенсионеры в январе получили надбавку в размере 50 процентов от минимального уровня пенсии, то есть 7310 рублей. Мотив уже известен. Согласно Указу от 10 декабря 1993 года такое повышение пенсии установлено гражданам, родившимся до 31 декабря 1931 года. Что бы Вы, Александр Васильевич, могли сказать по поводу этого факта?

Хочу пояснить, что такое решение принято Президентом в связи с затруднениями граждан документально подтвердить свою работу в тылу во время Великой Отечественной войны. А по Закону они имеют право на упомянутую надбавку. Поэтому мы автоматически начислили дополнительную пенсию по имеющимся у нас документам, подтверждающим возраст человека. При этом не исклю-

чено, что кому-то повышение сделано незаслуженно. Например, мы начислили «тыловую» надбавку человеку, вообще не имеющему трудового стажа, получающего социальное пособие. Но Указ однозначен, без оговорок. Возраст соответствует - получай.

Возникла и такая ситуация. Гражданин еще в прошлом году подтвердил свою работу в тылу документами и уже имел дополнительные полминимума. А в связи с Указом еще запросил столько же. Повторяю: Указ касается тех, кто не сумел собрать документы. Требовать вторичного повышения пенсии в данном случае незаконно.

Понятно, Александр Васильевич. Но в тот же день, 10 декабря, издан другой Указ под названием «О повышении ранее назначенных трудовых пенсий». По радио, телевидению прозвучали со-

общения, что все пенсии увеличиваются в 1,8 раза. И многие надеялись в январе получить новую сумму денег.

Все это не так. То ли комментаторы оговорились, то ли ваши читатели ослышались. Указ действительно есть, коэффициент 1,8 назначен. Для тех, кто не видел документ собственными глазами, поясню, чтобы они не заблуждались.

Повышение в самом деле назначено. Однако не с января, а с апреля, мая и июня 1994 года, и повышение не размера пенсии, а исходного заработка. На основании его, конечно, повысится и пенсия, но не в 1,8 раза всем подряд, а каждому по-своему, соответственно новому, «современному», заработку.

Для ориентировки читателей-пенсионеров хочу огласить пункт 2 Указа.

«Произвести перерас-

чет пенсий, назначенных до 1 января 1993 г., за счет увеличения в 1,8 раза заработка, из которого они исчислены, в следующем порядке:

с 1 апреля 1994 г. - пенсии, назначенные (пересчитанные из более высокого заработка) по 1981 год включительно;

с 1 мая 1994 г. - пенсии, назначенные (пересчитанные из более высокого заработка) с 1982 года по 1987 год включительно;

с 1 июня 1994 г. - пенсии, назначенные (пересчитанные из более высокого заработка) с 1988 года по 1992 год включительно.

Зарботок за работу до 1 января 1993 г., если пенсия с его учетом исчисляется после этой даты, также увеличивается в 1,8 раза».

Добавлю, что наш пенсионный отдел еще не имеет механизма такого перерасчета, поэтому нет возможности прокомментировать Указ на примере, скажем, одного пенсионного дела.

Но существует еще Указ о компенсационных выплатах в связи с ростом стоимости жизни (от 27 октября 1993 г.), в котором предусмотрено осуществлять выплаты, начиная с 1 ноября 1993 года компенсации в размере 11700 рублей в месяц. Сохраняются ли эти выплаты?

В январе они были. Какое решение примут на последующие месяцы, не знаю. Но не думаю, что отменят.

А.В.Половинкин сообщил также, что есть некоторые изменения по льготным категориям пенсионеров, но вопрос с ними решается в индивидуальном порядке.

А мое внимание привлекло высказывание главного правового инспектора труда ЦК профсоюза агропромышленного комплекса РФ М.Смирнова. В статье, опубликованной 11 января 1994 года в «Сельской жизни», он заявил, что по мнению министра социальной защиты Э.Помфиловой, надо подумать о новом размере компенсации. Якобы подготовлен для обсуждения проект об увеличении ее до 19000 рублей (вместо 11700).

Увы, ни 11700, ни 19000 не смогут подтянуть трудовую пенсию до прежнего максимального размера в 132 рубля, при наличии которых уровень жизни человека был бы значительно выше, чем при нынешних 50 тысячах. По сегодняшним меркам максимальная пенсия должна составлять хотя бы 130-150 тысяч. Но до такой суммы ее не дотянуть ни за какие уши.

П.БИЦУКОВ.

НОВОСТИ

Без авралов и нервоотрепки

Собственный вычислительный центр создает агропредприятие «Косино» (бывший совхоз имени Моссовета), закупив компьютерную технику и необходимые программы.

Как только ВЦ начнет действовать, большое облегчение почувствуют работники центральной и отделенческих бухгалтерий. Сейчас они перегружены и время от времени работают по вечерам и в выходные дни. А самое главное - специалисты смогут пользоваться свежей информацией. Так, например, в отделе реализации будут знать не только количество овощей, отправленных накануне в магазины, но и кто сколько должен за продукцию. Для обслуживания компьютерного комплекса понадобится всего один программист.

Ф.ПОДОРСКИЙ.

В первую очередь

После праздничного затишья заметно оживились строительные работы на пусковых объектах. Это в первую очередь Люберецкая станция скорой помощи, которая должна быть завершена уже в первом квартале нынешнего года, поликлиника в микрорайоне 115-го квартала (ввод в сентябре); к новому учебному году должны быть сданы в эксплуатацию детский комбинат и школы в поселке Октябрьский, шестом микрорайоне Люберец и в гарнизоне.

Р.СТЕПНОВА.

Вкладчину

Новый автобусный маршрут Малаховка - Выхино через Красково и Томилино предполагает организовать в скором времени пассажирская автоколонна N 1787 при активном участии поселковых властей. Каждый из поселков обязался оплатить расходы на покупку одного автобуса. Трех машин будет достаточно, чтобы организовать регулярное движение по указанному маршруту.

И.ВАСИЛЕНКО

Тайное стало явным

Очередную партию носильных вещей отправило на днях АО «Спецдежда» в «Арзамас-16» Нижегородской области. Красковские швейники - традиционные поставщики бывшего засекреченного центра по разработке и производству нейтронного оружия. Сейчас они послали атомщикам зимние костюмы для технических работников - шафронные, удобные во всех отношениях, телогрейки, шафронные утепленные куртки с искусственным меховым воротником. Климат в тех местах континентальный. Морозы бывают крепкими. Теплая одежда кстати.

В.ФЕДОРОВ.

НОВОСТИ



© Дзержинский:

панорама
Соперничали
музы

Городской конкурс творческой интеллигенции собрал в уютном зале «Юного техника» самодеятельных певцов, поэтов, чтецов, исполнителей авторской песни и выявил десятки дарований. Слушатели наградили восторженными аплодисментами З.И.Ткачу, Л.А.Кондрашкину, Л.Ю.Михайлову, А.Д.Орлова, А.В.Ветрову, А.С.Аликина и других участников конкурса. А жюри отметило отличившихся премиями в 15, 10, 5 тысяч рублей соответственно за первое, второе, третье места и в 3 тысячи рублей - в качестве поощрительных премий.

Мастера
на все руки

Свыше 100 работ представили юные горожане на выставку детского творчества, проходящую во Дворце культуры «Вертикаль». Здесь можно было увидеть произведения, выполненные ребятами из клуба «Юного техника», кружковцев «Чебурашки», «Звездочки», школа № 33, 34, 40. Резьба по дереву, всевозможные игрушки, плетения из бисера, лепные фигурки, корзины из лозы, творения из природного материала без преувеличения восхищали зрителей. По итогам выставки ее участники будут поощрены.

Вдоль по
Угрешской
и другим

На карте города Дзержинского появилось новое название - улица Угрешская. Начало ей положили два высотных дома, которые построили ОКБ «Горизонт» и СПК «Мосэнергострой». В ближайшее время еще около десятка новых наименований улиц войдет в обиход в связи с тем, что одни из них были безымянными, а другие объединяли названием разбросанные лица домов. Упорядочение наименований улиц делается для удобства горожан.

И.ВАСИЛЬЕВА.

© Как нас обслуживают

В последнем квартале ушедшего года произошло замечательное для города событие: 17 ноября администрация Дзержинского и руководство научно-производственного объединения «Союз» приняли совместное решение о передаче энергообъектов и коммуникаций. В муниципальную собственность от НПО передавалось 29 процентов электроэнергии, 75 процентов сетей теплоснабжения, столько же - водообеспечения и 68 процентов - канализования. Для управления обширным хозяйством создано энерго-коммунальное производственное объединение - ЭКПО, которое 21 декабря получило юридический статус акционерного общества закрытого типа и лицевой счет в банке. Возглавляет новое объединение Андрей Викторович Рожков. Между тем умудренный опытом реорганизаций и перемещений местный житель насторожился: в самую зиму системы энергообеспечения переходят к новому хозяину. К чему бы и что из того последует? У меня тоже нет полной ясности: лучше будет или хуже? И потому следую в ЭКПО, расположившееся в

помещении, где прежде находился детсад № 6 по улице Дзержинского. Заместитель директора ЭКПО Александр Викторович Закатов объяснил обстановку. До начала летнего сезона все объекты теплоснабжения будут находиться под контролем коммунальной службы НПО «Союз». Техническое состояние теплотрасс, заверил А.В.Закатов, нормальное.



ЭКПО встает на ноги

Сам Александр Викторович перешел сюда из «Союза». Кстати, коллектив ЭКПО сформировался почти полностью из работников «Союза». - Есть некоторые опасения относительно состояния теплосетей по улице Спортивной, у домов № 4, 5, 6, и по Дзержинской, у домов № 16 и № 21, - продолжал А.В.Закатов. - Но мы в состоянии провести необходи-

мые ремонтные работы. Правда, создались некоторые кадровые затруднения. Александр Викторович рассказал, что из теплоцеха НПО «Союз» уходит много работников. И отток сказывается. Недавно по улице Стройгородок прорвалась труба теплотрассы. На быстрое устранение неисправности надо бы 10 сварщиков и 42 слесаря, а смогли выделить на ремонт 10 слесарей и

двух сварщиков. Понятно, дело страдает. И «Союз», и городские власти испытывают финансовые трудности. Несмотря на то, что средства от налогоплательщиков идут, как и прежде, в ЖКО НПО «Союз», мэрия смогла выделить 25 млн рублей на ремонт теплотрассы и 27 млн рублей на ремонт водозаборных узлов. Меньше чем за год на различные коммунальные нужды администрация города израсходовала около 83 млн рублей.

Очевидно, при хорошо налаженном коммунальном хозяйстве оно само может стабильно пополнять финансовые ресурсы ЭКПО. А пока ЭКПО запросило у Мосблжилкомхоза дотацию в 10,5 млрд рублей для реализации программы приема от НПО «Союз» жилого фонда из 108 домов. Перестройка требует больших затрат.

В.МАРТЫНЮК.
На снимке: начальник жилищно-коммунального хозяйства ЭКПО Николай Павлович Матвеев принимает посетителей. Фото автора.



© Возрождение

В лучах
эстрадных
звезд

Блестяще прошел благотворительный концерт для жителей города Дзержинского. Выступления Леонида Серебренникова, Галины Кулюкиной, Сергея Беликова, Александра Нефедова, Сархана Сархана и других известных артистов зал Дворца культуры энергетиков воспринимал восторженно. Спонсором концерта выступили администрация города и попечительский совет, ТЭЦ-22, Дзержинский комбинат производственных предприятий, отделение Уникомбанка. Средства от продажи билетов пойдут на восстановление Свято-Никольского Угрешского монастыря.

Ольга ДОВГИЛЬ.

© Очерк

В день 46-летия, 22 июня, Александра Семеновича потрясло известие: гитлеровская Германия напала на его страну. Умудренный опытом, А.С.Бакаев предвидел, что война затянется, но предположить не мог, насколько быстро немцы захватят Гродно, где он родился, как фронт неудержимо попятится на восток и окажется у самой Москвы. Сводки Информбюро, приходившие в неволю, добавляли горечи.

И в 41-м, и позже, в критические моменты войны, Александр Семенович задумывался: «Как попасть на фронт? Допустим, не дивизионом, но батареей смог бы командовать. Не беда, что техника совершеннее стала, тактика изменилась, противник сильнее. Постиг бы. Не боги горшки обжигают. Как-никак, а немцев мы бивали».

... В сентябре 1914 года германское командование предприняло попытку объединенными усилиями 1-й австрийской и 9-й немецкой армий нанести русским неожиданный удар в Польше, на средней Висле, в направ-

Инееса Антонова

ли в командование огневыми взводами, а он вызвался на самое опасное дело. Позже в автобиографии А.С.Бакаев напишет о том времени: «Принимал участие во многих боях: под Варшавой, в Лодзинской битве, на Стоходе и во многих других, большей частью заведую командой разведчиков, а затем в качестве старшего офицера батареи».

Вдумаясь: в 19 лет командовал подразделением разведки. Без сомнения, Бакаев обладал незаурядными способностями. Надо полагать, в подчинении у него находились люди старше по возрасту и молодой офицер умел строить отношения с каждым. В условиях опасностей и риска больше шансов на удачу, когда командир наравне со всеми несет тяготы, личным мужеством, силой, ловкостью, находчивостью показывает пример. Чувство боевого братства, благородство и все необходимые зачатки Отечества качества развилась у Бакаева еще с кадетской скамьи и ярко раскрылись на войне. О том, как воевал А.С.Бакаев, свиде-

© Возвращаясь к напечатанному

Полгода назад газета писала о рыбноводческом хозяйстве при ТЭЦ-22. Как обстоят дела в настоящее время, завершена ли реконструкция технологической линии? С такими вопросами обратился к главному специалисту хозяйства А.В.Жигину.

- Задействована пока только система биологической очистки воды и оксигенатор (агрегат для насыщения кислородом), - объяснил Алексей Васильевич. - В Колодце, на заводе, изготавливается модуль механической водочистки. К тому же много дел, связанных с ремонтом и благоустройством помещения.

Несмотря на ощутимую поддержку руководства теплостроительного центра, рыбоводу не удалось еще выйти на «проектную мощность» - 20 тонн живой рыбы в год. Но кое-что сделано. За год выращено и реализовано 2,5 тонны зеркала карпа. К началу марта намечено отловить 2 тонны живой продукции. С увеличением производства рыбы себестоимость ее будет снижаться. Сейчас затраты на килограмм живого веса 2468 рублей при отпускной цене 1300 рублей.

Завершенная технологическая цепочка позволит приступить к давно задуманному выращиванию ленского осетра. А сейчас на рыбокомплесе с успехом занимаются африканской тилляпией, внешне похожей на кар-

па, но по химическому составу ткани и по вкусу близкой к форели. Тилляпия быстро растет и размножается, но теплолюбива: гибнет при температуре воды ниже + 13 градусов.

Аналогичные структурные подразделения вряд ли по силам сейчас предприятиям. Хотя и заманчиво заняться выпуском продукции, освобождаемой от налога на прибыль, но без крупных капиталовложений не обойтись.

- По нашей технологии, которая, кстати, защищена патентами авторскими свидетельствами и отмечена семью медалями ВДНХ, - поделился информацией Алексей Васильевич, - пущен цех в Ульяновске. Мы держим тесный контакт с коллегами волжского города.

В разговор включился инженер по водоподготовке Александр Викторович Калинин. Ему хорошо известна экологическая обстановка в городе, районе, в Москве-реке. Очистные сооружения многих предприятий не работают - сильный износ. А средств на ремонт не хватает. Потому неочищенные промотки сливаются куда попало. Штрафы? Их платят. Но и возвращают, нагоняя цену на выпускаемую продукцию. Уже сегодня общество испытывает острую потребность в экологически чистых продуктах питания. Поэтому за подобными рыбноводческими хозяйствами будущее.

В.ИЛЬЧЕВ.

ВКУСНА ЛИ ТИЛЯПИЯ

© С нашей маркой

Огню не разгуляться

На знаменитом автогиганте в прошлом году выгорел моторный цех. Только начался год нынешний, как пожар прошелся по кондитерской фабрике «Красный Октябрь». Домыслов хватает. Одни сваливают на халатность, другие - на умственные поджоги с целью подрыва отечественной экономики. Будущее покажет причину. И та и другая версия у любого вызовет тяжелый осадок и, наверное, размышления: неужели нельзя было предотвратить загорание или настолько дорого обходится профилактические меры, что пожар становится неизбежным? ... Беспокоясь о сбережении добра, Петр I изо-

брел любопытную систему защиты здания от огня. К огромной бочке с водой крепились пороховые заряды. Стоило пламени лизнуть заряд, как он разнес бочку и поток воды заливал огонь...

Идея срабатывания пожарозащитного средства от высокой температуры лежит в основе ряда открытий, сделанных сотрудниками научно-производственного объединения «Союз». Ими разработаны высокоэффективные пожаротушащие аэрозольные системы. Они могут быть стационарными и переносными, в твердом и пастообразном исполнении, любых форм и размеров. Их можно применять в виде ручных гранат. Они

могут до поры до времени, например, выполнять роль элементов декоративного оформления помещения. Скажем, рама для картины в зале представляет собой огнегасящий состав. При пожаре она «тает», выделяя концентрированный газ, подавляющий огонь.

Разработанные в «Союзе» системы по эффективности в 5-10 раз превосходят применяемые фреоновые. Притом они не разрушают озоновый слой, так как в их составе в основном элементы те же, что и в структуре атмосферы.

Накануне Нового года в НПО «Союз» побывали главы администраций районов области, и гене-

ральный директор объединения, академик З.П.Пак рассказывал гостям о разработках его предприятия, в том числе и относящихся к защите объектов от огня. Пожаротушащие системы «Союза» привлекли внимание представителей многих районов в практическом плане. Видимо, и руководителям предприятий нашего района стоит подумать об использовании средств защиты, за которыми не надо ездить за тридевять земель. Ведь от пожаров никто не застрахован, а статистика показывает: их становится больше.

И.КРУТОВА.

С НАСЛЕДСТВОМ ПРОМЕТЕЯ

(Продолжение. Начало в № 1)

лени Иван-города и Варшавы. Замыслы противника своевременно стали известны русскому верховному командованию, и оно провело смелую перегруппировку своих 2-й, 4-й, 5-й и 9-й армий по правому берегу Вислы. Таким образом, на направлениях Варшавы, Иван-города, Аннополя сконцентрировались мощные соединения русских войск. С обеих сторон в полосу 300 км в боевых действиях участвовал без малого миллион солдат и офицеров. 18 октября русские перешли в наступление, в ходе которого разгромили противника и отбросили его на 120 километров на запад. Планы кайзеровского командования сорвались. Сражение вошло в историю под названием Варшавско-Ивангородской операции...

В том самом пекле Первой мировой оказался девятнадцатилетний артиллерийский подпоручик Александр Бакаев. Он родился в дворянской семье. Отец Саши погиб на фронте в русско-японскую войну. В 1905 году десятилетнего Саши как сына погибшего офицера, приняли в бесплатное обучение в 3-й Московский кадетский корпус. Закончил его А.Бакаев в 1912 году с отличием. В том же году Александр поступил в Михайловское артиллерийское училище, находившееся в Петербурге.

1 августа 1914 года Германия объявила войну России. Положить жизнь на алтарь победы мечтал любой из юнкеров. Патристический дух господствовал в настроениях разных слоев населения. Оно еще не испытало в полной мере влияния военного времени, не насчителось на тысячах раненых, искалеченных мировой войной, не переболело брожением умов.

В сентябре 1914 года Александра Бакаева досрочно произвели в подпоручики, и он получил назначение в действующую армию на Северо-Западный фронт, в полк легкой артиллерии. Его однокашники вступи-

тствуют его боевые награды. «За отличие в делах против неприятеля» офицер удостоен семи орденов: Святого Анны 4-й, 3-й и 2-й степени, Святого Станислава 3-й и 2-й степени, Святого Владимира 4-й степени, Георгиевского креста 4-й степени. В 1917 году за ратную доблесть А.С.Бакаева произвели в чин капитана...

«Февральскую революцию (1917 года. Прим. ред.), - писал в автобиографии Александр Семенович, - встретил на фронте. Во времена Керенского принимал участие в наступательных операциях в районе Двинска (ныне Даугавпилс. Прим. ред.), а затем был направлен в распоряжение инспектора артиллерии 1-го армейского корпуса в качестве офицера по оперативной части. Через три месяца работы получил отпуск и выехал в Петроград. В Петрограде заболел и лежал в Николаевском военном госпитале».

Так что боевой опыт у Александра Семеновича имелся. На фронтах Великой Отечественной сражались в разных должностях и званиях, командую батальонами, полками, дивизиями, старые офицеры, его сверстники - выпускники Алексеевского, Михайловского, Александровского и других училищ. И он смог бы. И подошел бы к месту и ко времени.

Но когда в свободную минуту заводил разговор о фронте, директор завода Д.Г.Бидинский говорил: - Поймите, Александр Семенович, батареи, дивизионы, полки без командиров не останутся. Выростут из лейтенантов. В моих возможностях ходатайствовать и настоять, чтобы исправить нелепую ошибку. Судимость, я уверен, снимут. Но фронт... Что важнее? Армия получит замечательного артиллерийского капитана, а дело государственной значимости потеряет выдающегося руководителя и исполнителя.

Страница актуальной публицистики

Сегодня "женский" день в нашей "Странице..." Все авторы публикуемых материалов - женщины, а темы, выбранные ими, так или иначе связаны тоже с женщиной.

Кажется, еще небезызвестный Бальзак вывел когда-то, а не менее известный И.С.Тургенев подтвердил аксиому - о том, что еще не расцветшие юноши с пушком на губах, не знавшим бритвы, влюбляются первой и безнадежной любовью в женщин,

много старше их годами. Любви той сопутствуют трагедии и драмы. Ну а наша история недостатки своего художественного изложения вполне искупит жизненной правдой. У этой истории нет еще финала, ее печальные герои ходят по одним улицам с нами...

Без вины виноватая, или Формула любви

ЖИТЕЛИ одного из дворов 115-го квартала уже давно не смотрят телесериалы. Шепотом передаются подробности истории, происходящей у них под боком. Когда она по утрам идет на работу, то старается как можно быстрее пересечь родной двор. Возвращаясь по вечерам, прячет голову в плечи - побыстрее прошмыгнуть в подъезд. Кажется, из всех углов подстерегают глаза и уши. Общественное мнение.

Ей чуть больше тридцати. Этого мальчика она только знала в лицо. Они жили по соседству. Она не могла и подумать... возвращалась однажды домой вечером и вдруг почувствовала на себе пристальный восторженный взгляд восемнадцатилетнего юноши. Удивилась... слегка, и тут же забыла об этом. Но обожатель стал все чаще попадаться на ее пути. Был он все так же молчалив.

Он - единственный сынок любящей мамы, занимающей высокий пост на одном из предприятий пищевой промышленности. Дом - полная чаша. Юный Ромео, перелистав не один килограмм любовной макулатуры, мечтал встретить ту единственную. Сердцу не прикажешь. Единственной оказалась тридцатилетняя женщина.

О том, чтобы подойти и объясниться, он не мог и подумать. Чувства находили выход лишь в стихах, да во сне приходила к нему возлюбленная.

«Иногда я хотел быть ее ребенком, но чаще всего смотрел на нее как на обворожительную женщину, ласковую и умную...»

Он принял твердое решение. Жениться на ней. Объект его любви все еще пребывал в счастливом неведении, а на кухне его квартиры уже состоялось объяснение с мамочкой.

Родительница готовила обед.

- Мама, я женюсь, - тихо произнес наш герой.

От неожиданности родительница не могла проронить ни слова.

- Ты хоть познакомь нас с девочкой... Кто она? - наконец

подала голос мать.

- Наша соседка...

Ответом ему был звук бьющейся посуды. Но мать была не из тех, кто находит выход в слезах. Несчастная возлюбленная еще не подозревала, какие планы мести затаила против нее разъяренная женщина.

Она подстерегла Джульетту, когда та выходила из подъезда. Выскочив на балкон, на весь двор закричала:

- Эй, проститутка, сына захотела совратить? Не получишь. Ишь, на чужие деньги позарилась...

Так началась эта война. Джульетта в ужасе кинулась обратно в подъезд, но тут ее уже поджидал новый удар. Выскочив из квартиры, мамаша мальчика бросилась на нее, как тигрица. Соседи стали свидетелями самой настоящей потасовки.

Это была только завязка трагедии. Мамаша не могла простить несчастной ее «солидный» возраст и совсем не солидное материальное благополучие. Все вместе взятое грозило погубить блестящее будущее сыночка. А влюбленный так и не смел подойти к любимой и объясниться наконец. Ведь то была лишь первая любовь, та любовь, которой суждено вскорости спорить без следа. Но мамаша не успокаивалась. Злодейку нужно во что бы то ни стало обезвредить.

Она выследила, где работает возлюбленный сына, и вот уже Джульетта с ужасом узнала знакомую зловещую фигуру у проходной. Фигура приближалась и угрожающим голосом обещала раскрыть глаза сотрудникам. Так продолжалось изо дня в день. Джульетте казалось, что каждый человек на улице знает ее и таит усмешку. Угрозы сменялись истериками - за этим наблюдал весь двор. Джульетта была близка к нервному срыву...

Потом она спряталась. На другом конце города, у областной больницы, где жила сестра. Кажется, наступил покой. Но ненадолго. Судьба уготовила неожиданную встречу. Возвращаясь с работы, она вдруг увидела в салоне автобуса до боли знакомые лица. Мамаша и бабушка юного возлюбленного. На душе стало так неприятно и мерзко.

- Вы посмотрите, вы только посмотрите на эту шлюху, - бушевала на весь автобус мамаша. - Какие кривые ноги у этой девки, а волосы-то, волосы жидкие...

Когда Джульетта вышла на конечной остановке, ее трясло, как в лихорадке. Следующий день она встретила в кабинете врача-психиатра.

Депрессия. Джульетта исхудала так, что стала похожа на собственную тень. Прошли недели, она вернулась домой.

- А ты постарела, - заметила ее мама.

Но злая клевета уже пустила корни и в семье. Отец действительно поверил навету и считал ее гулящей, развратной девицей. Двор уже громко осуждал ее. Время от времени мамаша юноши останавливала ее родителей у подъезда со словами «ваша шалава моего сына не получит».

А что же сам влюбленный? Он стал избегать встреч с Джульеттой, хотя, по его собственному признанию, не смог забыть и разлюбить...

А время идет, страсти не утихают, и сколько еще будет продолжаться драма неравной любви, известно лишь Богу. И под конец - цитата. Из сочинения Стендаля. «О любви».

«... В конце концов каждый человек, если только он дает себе труд изучить себя, устанавливает свой собственный идеал прекрасного, и мне кажется, что желание обратит соседа в свою веру всегда бывает немаложко смешным».

Думаю, доблестная работница пищевого фронта таких книг не читала.

Ольга БЕССЕЧНАЯ.

«... С голубыми глазами и прилично одетый, выходил на свободу молодой уркаган...» Семнадцать... двадцать два. Между ними промежуток жизни, которая теперь кажется нелепой ошибкой. Я понимаю, чужой опыт никогда и никого еще не научил. Но, может быть, все же послушаем рассказ Сергея!

РЯДОМ с нами на стуле - один из офицеров охраны. На всякий случай. Все-таки Сергей сидел за изнасилование, точнее, за попытку...

Он выглядел совсем мальчишкой - глаза такие яркие, голубые. Но - унылая арестантская роба мышинного цвета. Приличный костюмчик появится завтра. Собрав в кучу пожитки, провозжаемый тоскливо-завистливыми взглядами сокамерников Сергей наконец шагает за ворота тюрьмы. Впрочем, завтра наступит только через двадцать четыре часа. Тогда и закончится срок, который он отсидел от звонка до звонка.

- И месяцы считал, и недели, и даже часы. Шесть утра - подъем. С восьми до половины четвертого - в цехе. А в десять уже выключают свет. Когда остаешься один на один со своими мыслями, выть хочется от тоски: ну когда же все это кончится?

- Тот роковой день часто вспоминается?

- Да нет, что вспоминать. Девятнадцатого февраля 1988 года. Было тепло, солнце светило совсем не по-зимнему. После работы (я тогда вкалывал фрезеровщиком на заводе) мы сидели с другом и даже не заметили, как опустели бутылки. Что было дальше делать? Да разве семнадцатилетние дома усидят? Тем более спяну. Решили сходить в кино. И на беду, когда до кинотеатра оставалось всего несколько шагов, на проспекте мы ее и встретили.

- Что, девчонка, очень красивая была?

- Да нет, обыкновенная. Но с пьяных глаз было все равно, и мы знакомиться подвалили. Она не говорит ни «да», ни «нет», хочет мимо пройти, мы не отпускаем, бедем под руки, и за угол. Она стала кричать, вырвалась и убежала...

Самое ужасное, девушка эта оказалась невестой моего одноклассника. У них свадьба должна быть на следующий день, и я был приглашен на эту свадьбу. Вот так я с невестой его познакомился. Она, когда домой прибежала и все рассказала, ее будущий муж легко опознал меня по ее описанию.

ГАЛОЧКА

Жила-была царевна...

ЛЕТОМ воспитатели сделались невнимательными и нестрогими. Порой они просто сидели, опустив руки, и думали о своем. Да и детей в саду стало меньше. Многих родители увезли в отпуска. А оставшиеся почему-то притихли и присмирели. Мы не носились и не орали как сумасшедшие, а бродили вокруг здания детского сада, шептались и думали.

Было солнечно, сухо. Дул ветер. Иногда из гнезд под крышей выпадали и разбивались об асфальт голые птенцы, и детсадовцы подбирали их и хоронили. За белой кирпичной стеной шумели под ветром сады с зелеными яблоками. Попад стеной широко росла трава, уже высокая, чуть желтоватая, но все еще мягкая и пахучая.

Четыре девочки ходили по этой траве, высматривали и рвали маленькие розовые цветы на упрямых тонких стебелках. Волосы девочек были горячими от солнца, платья взлетали от ветра, загорелые ноги щекотала трава. Одна из них, белобрысая, все повторяла: «Рви-

способен. Потом пытались что-то сделать для меня, да только что они могут? Отец простой работяга-шофер, мать - на заводе... Они о жизни-то знали меньше, чем я. Спасибо хоть не отка-

смотри, худой весь, глаза большие. Но и научила многому. Теперь меня голыми руками не возьмешь!

- Сергей, можно личный вопрос - у тебя самого была невеста?

- Мне бы не хотелось об этом говорить... А впрочем, теперь уже все равно. Была у меня невеста - мы долго встречались, в мае того ужасного года собирались подать заявление в загс. Она любила меня, я точно знаю, любила. Она даже смогла простить мне это, когда узнала. Три года она меня ждала. Потом вышла замуж - теперь уж в ноябре ее дочке два года стукнет...

На свободу он выходит завтра. Сегодня в последний раз похлебает казенного супа, отметится в цехе и соберет пожитки. Сокамерники тайком будут называть адреса родственников, друзей и любимых. И все их нужно запомнить - это священная обязанность в зоне. А завтра у входа его будут ждать родители. А ОНА уже никогда не придет.

Но все это будет завтра... А до завтрашнего дня остаются еще целые сутки, или двадцать четыре часа, или почти полторы тысячи минут, или около десяти тысяч секунд...

Ирина МАКАРИЧЕВА.



ем высокая трава, свежающая кое-где мелкими розовыми цветами. Яблоневая ветка стучала по забору зелеными плодами.

Галочка пришла через две недели. Бельянка и тоненькая. В красном платье с пышной юбкой и рукавами-фонариками. Она по-прежнему была самой красивой, по-прежнему задирала носик, по-прежнему веселиво разговаривала. Но что-то изменилось. Наша странная игра не прошла даром. Мы словно враз отлюбили, отгоревали нашу царевну в тот жаркий ветреный день, когда из гнезд выпадали птенцы, и стучали о белую стену зеленые яблоневые ветки. Мы словно проиграли ее.

Пока Галочка болела, мы разучились играть в царевну. У нас появились новые игры, в которые она играть не хотела. Теперь Галочка часто оставалась одна, в стороне от наших игр. Она хмурила лоб, смотрела на нас с недоумением, но без обиды, без горя... Она ведь ничего не знала о маленьких розовых букетиках.

Осенью мы все пошли в разные школы. И я больше никогда не видела Галочку.

Татьяна ОГУРЦОВА.

Русский телетайп

Передают собственные корреспонденты «Люберецкой правды» из областей Центра России.

КУРСКАЯ ОБЛАСТЬ. Прошло то время, когда к слову «безработица» добавляли эпитет «грядущая». Первый официально зарегистрированный безработный появился в области летом 1991 года. Каково же положение дел на рынке труда сегодня? Как сообщили в Центре занятости населения, по одному только Курску число безработных составляет 8000 человек (по области предположительно в 2-3 раза больше). В ближайшие месяцы ожидается высвобождение еще около 20 тысяч человек. В процессе «сокращения кадров» в большинстве своем страдает слабый пол. Достаточно сказать, что 85% от общего числа безработных - женщины (в основном, молодежь и женщины предпенсионного возраста).

Автокатастрофы уносят ежегодно сотни жизней, и в том числе - что особенно печально - детских. В минувшем году в Курской области произошло более 100 аварий, в которых пострадали дети. Около 90 ребят получили травмы различной тяжести, более 10 погибли.

Недавнее открытие памятника в украинском городе Переяславе-Хмельницком (памятник автору «Слова о полку Игореве», обратившемуся к нам сквозь века: люди, знайте, что вы сильны в единстве!) эхом отозвалось в Курске. Дело в том, что после разгрома русских войск половецкая орда была остановлена на курской земле. Немало здешнего люда полегло в ту пору... Так вот еще четверть века назад курская общественность поставила вопрос о сооружении в Курске памятника «Слову» и его автору. Призывы остались без последствий. Местные начальники раньше ссылались на прочие неотложные дела, нынче - на отсутствие средств. Действительно, сейчас жизнь у нас трудная, средств не хватает на самое необходимое. Но ведь и переяславцам живется не легче.

В курском селе Хомутово состоялось торжественное открытие еще одного православного прихода - святых великомучеников Флора и Лавра.

За прошлый год в области зарегистрировано около 40 случаев сбыта фальшивых денежных купюр достоинством от 500 до 10000 рублей на общую сумму около 250 тысяч рублей. Фальшивомонетная «география» охватила 15 районов области.

По сведениям облуправления статистики, зарплата в области за год выросла ровно в 10 раз, в то же время потребительские цены на товары и услуги в 10,2 раза. По официальной статистике, средний житель области живет чуть-чуть хуже, чем в прошлом году. Вряд ли многие согласятся с этим выводом. За средними цифрами скрываются и перекосы роста цен и процесс расслоения общества (когда большая часть населения живет все хуже и хуже, а меньшая - все лучше и лучше).

У кого самые высокие зарплаты? Это у работников кредитных, финансовых, страховых организаций и пенсионного обеспечения, строителей, снабженцев и транспортников.

Погодные условия минувшего года способствовали вспышке опасного заболевания картофеля - фитофторы. Это характерно для всей срединной России, в том числе и для Курской области.

На фитофторозных клубнях в период хранения массово развивается сухая и мокрая гниль. По подсчетам в области поражено более 10 процентов клубней, уже пропали тысячи и тысячи тонн «второго хлеба».

Не очень эффективна пока переборка клубней в хранилищах: не хватает рабочих рук, себестоимость сохраненного картофеля намного возрастает. Неблагополучная ситуация сохраняется.

Интересные диалекты курской губернии, в которых перемешались русская и украинская национальные культуры речи, издавна привлекают внимание как профессиональных филологов, так и любителей родного языка. Интерес этот тем более актуален, что все меньше остается в селах носителей уходящей языковой культуры - умирают старички... На каникулы ребята из курской школы-лицея N 21 поехали гостить по дальним селам - записывать песни, предания, сказки, другой фольклор. Побывали они в Гуево, Курилово, Озерках, Плехово, Горнали. Вернулись уставшие, но с интереснейшим багажом. Может, это и не главное. Многие городские ребята впервые прикоснулись к тому, что зовется истоками.

В Курске утвержден Научно-производственный институт экологической безопасности. Приоритеты предстоящей работы института - оснащение промышленных предприятий компактными очистными модулями, которые к тому же в 5-6 раз дешевле капитальных сооружений. Проблема актуальна. Едва ли найдется в области хоть одна речушка или более-менее крупное озеро, не загрязненное ядовитыми стоками.

(«ЛП» - Курская область).

Русский телетайп

● Для удаления мелких ворсинок, оставшихся на тушке птицы после ощипывания, ее опаливают. Перед опаливанием тушку расправляют, чтобы на ней не было складок кожи. После этого тушку вытирают полотенцем, натирают мукой низших сортов или отрубями и опаливают на неопляющем газе или спиртовом пламени.

● Во время жарки мясных или рыбных изделий не следует их часто переворачивать, так как это мешает

Домашняя академия СОВЕТЫ НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

образованию корочки, выделяется много мясного сока, что ухудшает вкус блюда.

● Рыбу, предназначенную для холодных блюд, следует жарить на растительном масле.

● Не солите сырое мясо до тепловой обработки, ибо это вызывает преждевременное выделение мясного сока, ухудшает вкусовые качества мяса, снижает питательность.

● Жареное мясо становится вкусным и сочным, если предварительно его нарезать на порции, отбить, смазать тонким слоем готовой горчицы и выдержать на холоде 30-40 мин.

● При разделке рыбы вначале разрезают брюшко, удаляют внутренности, отрубают хвост, делают продольный разрез вдоль спинки и снимают кожу; затем косыми разрезами с двух

сторон отрезают голову. Если сельдь разделяется с головой, то из нее удаляют жабры. Чтобы сельдь была более сочной, ее после разделки рекомендуется вымачивать в молоке (0,2 л на 1 кг сельди) или в крепком настое охлажденного чая.

● При оттаивании рыбы в воде рекомендуется добавлять поваренную соль (10 г на 1 л). В этом случае рыба меньше теряет минеральных веществ.

● Мороженое филе оттаивают на столе.

Реклама Объявления Анонс Реклама

Продается 2-комнатная квартира в 13 км к юго-востоку от Москвы. Тел. 558-77-88 (Надежда Сергеевна), 554-21-60 (Светлана).

N 612

Ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени Институт горного дела имени А.А.Скочинского

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей

ЗАВЕДУЮЩЕГО ЛАБОРАТОРИЕЙ резания угля по специальности «Горные машины».

ЗАВЕДУЮЩЕГО ЛАБОРАТОРИЕЙ стационарного оборудования по специальности «Горная электромеханика».

ЗАВЕДУЮЩЕГО ЛАБОРАТОРИЕЙ гибких технологий, компьютеризации и роботизации шахт по специальности «Разработка месторождений полезных ископаемых».

СТАРШЕГО НАУЧНОГО СОТРУДНИКА по специальности «Физика» для работы в лаборатории контроля рудничной атмосферы и контроля самовозгорания угля.

Срок подачи заявлений - месяц со дня публикации.

Заявления и документы, согласно положению о конкурсах, направлять на имя директора института по адресу: 140004, Моск. обл., г. Люберцы, Институт горного дела им. А.А.Скочинского.

Справки по телефонам: 558-84-40, 558-80-28.

N 557

Продается а/м «Ока». Тел. 554-77-17.

N 611

Предприятие «Виктор» срочно приглашает на работу главного бухгалтера с опытом работы. Тел.: 557-07-66, 558-72-63

N 607

Чековый центр Фонда имущества Люберецкого района принимает заявки и приватизационные чеки на участие в чековом аукционе Московского областного Фонда имущества с 20.01.94 г. по 14.02.94 г. с 10.00 до 17.00 и 15.02.94 г. с 10.00 до 12.00 по адресу: г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 190, комн. 326 (здание администрации Люберецкого района), тел. 554-70-80, по продаже акций акционерных обществ открытого типа:

«Монтажпромбизнес» г. Москва - строительные стальные конструкции

«Торговые услуги» г. Москва - оптовая и розничная торговля

«Луховицкая швейная фабрика» г. Луховицы - костюмы для химиков, шинели

«Вторметинвест» Ногинский район - переработка металлолома

«ТИГИ» г. Красногорск - листы гипсокартонные

«Подольчанка» г. Подольск - хлебобулочные изделия

«Клинхлеб» г. Клин - хлебобулочные изделия

«Балашихинский экспериментальный пищекомбинат» г. Балашиха - горчица, уксус столовый, хрен столовый

«Малаховский пищекомбинат» пос. Малаховка - халва подсолнечная, восточные сладости

«Пищевик» г. Долгопрудный - кондитерские изделия, безалкогольные напитки

«Мособлсельстрой-18» г. Волоколамск - строительно-монтажные работы

«Мособлстрой-22» г. Егорьевск - строительно-монтажные работы

«Надежда» г. Наро-Фоминск - кондитерские изделия, безалкогольные напитки

«Валерия» г. Коломна - корсетные изделия, спедежда, постельное белье

«Извиль» г. Ивантеевка - пряжа хлопчатобумажная

С 17.01.94 г. по 6.02.94 г.

Межрегиональный чековый аукцион по продаже акций акционерного общества открытого типа «АВТОВАЗ» г. Тольятти - производство автомобилей, запасных частей, продукции станкостроения.

N 605

Люберецкому заводу КПД на постоянную работу требуются: формовщики, крановщики, цементники, стропальщики, бульдозерист, крановщики, грузчики-транспортщики, слесари-сантехники, арматурщики, слесари-ремонтники со стажем работы, электрогазосварщики.

Зарботная плата от 130 до 200 тысяч рублей в зависимости от выполнения плана.

Проезд: от ст. Люберцы авт. N 27, 28, 26, 305, 21 до остановки «Ковровый комбинат». Тел. 559-87-72 (отдел кадров).

N 608

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ:

- гаражи с подвалом (керамзитобетонные) дорого, в районе ул. Кирова 116-й квартал;

- гаражи на вывоз;

- комплекты 6-комнатных коттеджей из керамзитобетонных блок-комнат.

Тел. 553-14-03

N 610

Организация приглашает физических и юридических лиц к инвестированию жилищного, коттеджного и гаражного строительства под 300% годовых.

Минимальная сумма инвестирования 500000 рублей.

Тел. 553-14-03

N 610

100 «Центр каскад» ликвидируется. Претензии принимаются в течение 2-х месяцев со дня опубликования. Тел. 550-24-52

N 609

Куплю квартиру. Тел. 349-36-39

N 601

Продаю ГЕРБАЛАЙФ. Тел. 559-58-31.

N 559

ТОО «ХЛД» ликвидируется. Претензии принимаются в течение 2-х месяцев со дня опубликования. Тел. 553-87-74.

N 558

Приглашаем обучиться на водителя легковых и грузовых автомобилей, а также мастера по обучению вождения. Тел.: 554-93-25, 554-95-34.

N 556

Организация заключает договора на установку телефонов в г. Люберцы на территории гарнизона (городка А и В), а также между Октябрьским проспектом (четные номера) и Ново-Рязанским шоссе (включая Опытное поле) от ул. Смирновской до ст. Ухтомская. Срок установки 2-й квартал 1994 г. Справки по тел.: 554-71-40, 554-65-68.

N 2398

Продаются 2-камерные холодильники «ОКА-6М», мягкая мебель (велюр). Тел. 557-56-50.

N 2388

АО «ЖИЛСТРОЙ»

на постоянную работу требуются: монтажники ж/б конструкций, электросварщики, каменщики, кровельщики мягкой кровли, жестянщики, автоэлектрики, автокрановщики со стажем работы по специальности не менее 3-х лет. Зарботная плата от 200 тыс. руб. до 400 тыс. руб. АО «ЖИЛСТРОЙ» ведет жилищное строительство, осуществляет доставку рабочих на объект, выплачивает дотацию на питание.

Обращаться по адресу: г. Люберцы, 115-й квартал, ул. Юбилейная, д. 5-а, 3-й этаж. Проезд авт. N 21, 305, 27 до ост. «115-й квартал». Тел. 559-21-22.

N 2331

ТОО «РЕМСАНТЕХМОНТАЖ» приглашает на работу квалифицированных слесарей-сантехников и газосварщиков. Зарплата от 220 тыс. руб. Тел. 554-04-79. Адрес: г. Люберцы, Котельнический пр-д, 25-а.

N 2376

Лечение алкоголизма, кодирование с выездом на дом. Тел. 559-00-94.

N 2366

Семья снимет 2-комн. квартиру с обстановкой в районе Октябрьского пр-та от МКАД до «Мальчиков». Тел. 554-85-34.

N 2411

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СПОНСОР «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»:

УНИКОМБАНК

Адрес Люберецкого отделения: 140002, г. Люберцы, 116 квартал, ул. Кирова, д. 28.

Управляющий Люберецким отделением Уникобанка - Белицкий Александр Семенович.

Телефоны для деловых контактов: 559-00-18, 559-73-52.



УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Люберецкого района, коллектив редакции

Главный редактор
Михаил Михайлович КОНОХОВ

АДРЕС
РЕДАКЦИИ:

140000, Люберцы
Московской обл., Октябрьский пр. д. 190.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

секретарь 553-26-83; отделы: местного самоуправления 553-27-55; экономики и социальных проблем 553-14-72; информации и публицистики - 554-84-12; писем, культуры и быта - 553-27-07; реклама 553-26-83; компьютерной версии 553-38-60; отв. секретарь - 554-32-16; литературный редактор 553-27-15; бухгалтерия 553-27-55; теле-факс 554-52-74. Обеденный перерыв с 13 до 14 часов.

Мытищинская межрайонная типография Упр.полиграфиздата Администрации Московской области, г. Мытищи, ул. Колонцова, 17-2. Объем 1 п.л. Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер А-0026.



Официальный дистрибутор фирмы «Пепси-Кола» в России - спонсор «Люберецкой правды»

Редакционная коллегия: Р.М. Фатющенко, В.Д. Чулков, А.П. Шутова, Н.Г. Рыбина, П.С. Биндюков, Д.А. Бокор, Н.Н. Левковская, М.В. Крамова, А.Н. Антонова, А.С. Сидоров, С.Н. Алачинский, В.Г. Глызков.

Газета выходит по вторникам (средам) четвергам и субботам. Тир. 21862 (3 тыс. экз. печатается дополнительно в тип. «Кр. воин». Совокупный тир. 24862)